
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 13ª SESSÃO LEGISLATIVA 

EXTRAORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RONDÔNIA 

 

EM: 12.02.2025 

INÍCIO: 18h07min 

 

PRESIDENTE: SR.JEAN OLIVEIRA  

  SR. ALEX REDANO 

                 

SECRETÁRIO: SR. ALAN QUEIROZ 

                         

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos 

trabalhos e declaro aberta a 2ª Sessão Extraordinária da 13ª 

Sessão Legislativa Extraordinária da 11ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Por cinco minutos nós vamos suspender a Sessão.  



 

(Suspende-se a Sessão às 18 horas e 08 minutos e reabre-se 

às 18 horas e 20 minutos, quando o Senhor Jean Oliveira passa 

a presidência ao Senhor Alex Redano)  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está reaberta a Sessão. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Presidente, peço 

a dispensa da leitura da Ata para a gente avançar nos 

projetos.  

Presidente, o senhor acha interessante nós verificarmos 

de novo a presença dos deputados para reiniciar a Sessão, 

Excelência?  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Senhores, estão todos 

presentes? Temos 18 presenças?  

Está dispensada a leitura da Ata e determino a sua 

publicação no Diário Oficial deste Poder. 

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR 113/2025 DA MESA DIRETORA. Altera a Lei 

Complementar nº 1.056, de 26 de fevereiro de 2020, que 

“Estabelece a Estrutura Organizacional Político-



Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.”. 

O projeto se encontra sem parecer, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O projeto se encontra 

sem parecer. Gostaria de convidar o nobre Deputado Delegado 

Lucas para proceder ao parecer em plenário.  

 

O SR. DELEGADO LUCAS - Senhor Presidente, nobres 

colegas, trata-se de Projeto de Lei Complementar 113/2025, 

de autoria da Mesa Diretora, que “Altera a Lei Complementar 

nº 1.056, de 26 de fevereiro de 2020, que “Estabelece a 

Estrutura Organizacional Político-Administrativa da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.”.”  

 Compulsando detidamente os autos, concluímos pelas 

Comissões pertinentes que o presente Projeto de Lei 

Complementar, encontra-se com todos os requisitos de 

regimentalidade, técnica legislativa e constitucionalidade 

preenchidos. Portanto, nosso parecer, Senhor Presidente, é 

pela aprovação. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Em discussão o parecer. 

Algum deputado para discutir o parecer? Não havendo, vamos 

à votação. Os deputados favoráveis permanentes como estão, 

os contratos se manifestem. Fica aprovado o parecer.  

Vamos à votação agora do projeto. Algum deputado para 

discutir? Não havendo, em votação. Os deputados favoráveis 

votarão “sim” e os contrários votaram “não”.  

 



A SRA. DRA. TAÍSSA (Por videoconferência) - Por favor, 

registrar a minha presença, Deputada Drª Taíssa.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Registrado.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Deputada Drª 

Taíssa, registrado. Nós vamos fazer a votação nominal.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Por videoconferência) – Deputado 

Ezequiel Neiva, confirma se está registrado.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Registrado, Deputado 

Ezequiel Neiva também.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) – Deputado 

Cirone Deiró, está registrado? 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Registrado. Votação 

nominal do projeto.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Votação nominal 

agora e quem votar, já está registrando a presença, ok? 

Deputado Alan Queiroz vota “sim”. 

Deputado Alex Redano, como vota, Presidente? 

 



O SR. ALEX REDANO (Presidente) – “Sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputado Cássio Gois? 

Deputado Cirone Deiró? 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) – Deputado 

Cirone Deiró vota “sim”, Excelência.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”, meu grande 

líder.  

Deputada Cláudia de Jesus?  

Deputado Delegado Camargo? 

Deputado Delegado Lucas? 

 

O SR. DELEGADO LUCAS – “Sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputada Drª Taíssa? 

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Por videoconferência) – “Sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputada Edevaldo Neves? 



 

O SR. EDEVALDO NEVES (Por videoconferência) – “Sim”, 

Presidente. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputado Eyder Brasil? 

 

O SR. EYDER BRASIL (Por videoconferência) – “Sim”, meu 

líder. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputado Ezequiel Neiva? 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Por videoconferência) - Vota “sim” 

O Deputado Ezequiel Neiva.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputada Gislaine Lebrinha? 

 

A SRA. GISLAINE LEBRINHA (Por videoconferência) – 

“Sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputada Ieda Chaves? 



Deputado Ismael Crispin? 

Deputado Jean Mendonça? 

Deputado Jean Oliveira? Jean Oliveira, como vota, 

Excelência? 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA – “Sim”. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (Por videoconferência) –

Secretário, Deputado Ismael Crispin registrando voto “sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Deputado Ismael 

Crispin, “sim”. Registrado, Excelência.  

Deputado Laerte Gomes? 

Deputado Luis do Hospital? 

 

O SR. LUIS DO HOSPITAL - Voto “sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputado Luizinho Goebel? 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) – Deputado 

Luizinho Goebel, “sim”.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Deputado Luizinho 

Goebel, “sim”. 



Deputado Marcelo Cruz? 

 

O SR. MARCELO CRUZ – “Sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputado Nim Barroso? 

 

O SR. NIM BARROSO (Por videoconferência) – Voto “sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputado Pedro Fernandes? Deputado Pedro? 

Deputado Ribeiro do Sinpol? 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Por videoconferência) - Voto 

“sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputada Rosangela Donadon? 

 

A SRA. ROSANGELA DONADON - Voto “sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Com 17 votos “sim”, Presidente. Favorável, matéria 

aprovada.  



 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA 

- Deputado Alan Queiroz    - sim 

- Deputado Alex Redano    - sim 

- Deputado Cássio Gois   - ausente 

- Deputado Cirone Deiró   - sim 

- Deputada Cláudia de Jesus  - ausente 

- Deputado Delegado Camargo  - não votou 

- Deputado Delegado Lucas  - sim 

- Deputada Drª Taíssa   - sim 

- Deputado Edevaldo Neves  - sim 

- Deputado Eyder Brasil   - sim 

- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputada Gislaine Lebrinha  - sim 

- Deputada Ieda Chaves   - não votou 

- Deputado Ismael Crispin  - sim 

- Deputado Jean Mendonça   - ausente 

- Deputado Jean Oliveira   - sim 

- Deputado Laerte Gomes   - ausente 

- Deputado Luis do Hospital  - sim 

- Deputado Luizinho Goebel  - sim 

- Deputado Marcelo Cruz   - sim 

- Deputado Nim Barroso   - sim 



- Deputado Pedro Fernandes  - ausente 

- Deputado Ribeiro do Sinpol  – sim 

- Deputada Rosangela Donadon  - sim 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Por 17 votos “sim”, 

nenhum voto contrário e nenhuma abstenção está aprovado o 

Projeto de Lei Complementar 113/2025. Vai ao Expediente. 

 Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO DE LEI 

754/2025 DA MESA DIRETORA. Altera o artigo 1º da Lei nº 

5.970, de 8 de janeiro de 2025, que “Institui e autoriza a 

concessão de auxílios transporte e alimentação a Servidores 

de Direção Superior da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia e dá outras providências.”.  

Precisa de parecer, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O projeto encontra-se 

sem parecer. Convido o nobre Deputado Delegado Lucas, 

Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação  

para emitir o pareceres. Obrigado pela colaboração de sempre. 

 

O SR. DELEGADO LUCAS - Senhor Presidente, nobres 

colegas, trata-se do Projeto de Lei 754/2025, de autoria da 

Mesa Diretora, que “Altera o artigo 1º da Lei nº 5.970, de 

8 de janeiro de 2025, que “Institui e autoriza a concessão 

de auxílios transporte e alimentação a Servidores de Direção 



Superior da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia e 

dá outras providências.”.” 

Compulsando detidamente os autos, observamos que o 

presente Projeto de Lei atende todos os requisitos 

constitucionais, legais e de técnica legislativa. Portanto, 

o nosso parecer é favorável pelas Comissões pertinentes pela 

aprovação, Senhor Presidente. É o parecer. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Em discussão o parecer. 

Ninguém para discutir, em votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

o parecer. 

Obrigado Deputado Lucas. Vamos à votação do projeto. 

Deputados, alguém para discutir? Não há. Então, vamos à 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 754/2025 

e vai ao Expediente. 

Próxima matéria.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 93/2025 DA MESA DIRETORA. Altera e acrescenta 

dispositivos à Resolução nº 601, de 10 de dezembro de 2024, 

que “Regulamenta a concessão, o procedimento e a prestação 

de contas de diárias no âmbito da Assembleia Legislativa do 

Estado de Rondônia, revoga a Resolução nº 486, de 18 de 

agosto de 2021, e dá outras providências.”. 

Falta também parecer, Presidente.  

 



O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O projeto se encontra 

sem parecer. Convidar novamente o Deputado Delegado Lucas 

para proceder ao parecer em plenário.  

 

O SR. DELEGADO LUCAS – Senhor Presidente, trata-se do 

Projeto de Resolução 93/2025, de autoria da Mesa Diretora, 

que “Altera e acrescenta dispositivos à Resolução nº 601, de 

10 de dezembro de 2024, que “Regulamenta a concessão, o 

procedimento e a prestação de contas de diárias no âmbito da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, revoga a 

Resolução nº 486, de 18 de agosto de 2021, e dá outras 

providências.”.”   

Compulsando detidamente o presente Projeto de 

Resolução, concluímos, Senhor Presidente, que encontram-se 

preenchidos todos os requisitos necessários de boa técnica 

legislativa, de constitucionalidade e legalidade. Portanto, 

pelas Comissões pertinentes, o nosso parecer é favorável à 

aprovação.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado, Deputado 

Lucas.  

Alguém gostaria de discutir o parecer? Não havendo, 

vamos à votação. Os deputados favoráveis permaneçam como 

estão, os contrários se manifestem. Aprovado o parecer.  

Vamos agora à votação do projeto. Deputados favoráveis 

ao projeto permaneçam como se encontram, os contrários se 

manifestem. Aprovado o Projeto de Resolução 93/2025. Vai ao 

Expediente.  

Próxima matéria.  

 



O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 92/2025 DA MESA DIRETORA. Altera o artigo 3º da 

Resolução nº 499, de 29 de dezembro de 2021, que “Regulamenta 

os §§ 2º e 3º do artigo 12 e os artigos 20 e 21 da Lei 

Complementar nº 1.056, de 26 de fevereiro de 2020.”.  

Falta parecer.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – O projeto encontra-se 

sem parecer. Convidar novamente o Deputado Delegado Lucas 

para proceder ao parecer em plenário.  

 

O SR. DELEGADO LUCAS – Senhor Presidente, nobres 

deputados, trata-se do Projeto de Resolução 92/2025 de 

autoria da Mesa Diretora, cuja Ementa: “Altera o artigo 3º 

da Resolução nº 499, de 29 de dezembro de 2021, que 

“Regulamenta os §§ 2º e 3º do artigo 12 e os artigos 20 e 21 

da Lei Complementar nº 1.056, de 26 de fevereiro de 2020.”.” 

O presente Projeto de Resolução, Senhor Presidente, 

atende todos os requisitos previstos em lei, especialmente 

os de técnica legislativa, as observações constitucionais e 

demais requisitos legislativos exigidos para apresentação da 

presente propositura. Portanto, pelas Comissões pertinentes, 

o parecer favorável à aprovação.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Em discussão o parecer. 

Algum deputado para discutir o parecer? Não havendo, vamos 

à votação. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado o parecer.  



Vamos à votação do projeto. Os deputados favoráveis ao 

projeto permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 

Aprovado o Projeto de Resolução 92/2025.  

Próxima matéria.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Presidente, não há 

mais matérias a deliberar.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia. Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus, declaro encerrada a presente Sessão Legislativa 

Extraordinária e convoco Sessão Ordinária para o dia 18 de 

fevereiro, terça-feira, no horário regimental, às 15 horas.  

Está encerrada a Sessão.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 18 horas e 41 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 

 

 


